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Garlando
ha il piacere di introdurre la nuova linea Outdoor Sports,
una selezione completa di articoli per il divertimento e
l’attività sportiva all’aria aperta. La linea comprende
trampolini e accessori, porte da calcio e tabelloni da
basket, in cui elevata qualità, innovazioni e sicurezza gio-
cano un ruolo di primo piano.
Ampia scelta
La nuova linea comprende prodotti per adulti e bambini,
per famiglie e comunità, ed è specificamente destinata
ad un utilizzo ricreativo di alto livello.
Qualità & Innovazione
La scelta di materiali di prima qualità e di dispositivi inno-
vativi distingue la linea Outdoor Sports di Garlando da
altri prodotti simili. Tutti gli articoli sono prodotti per dura-
re a lungo e offrire prestazioni elevate.
Sicurezza
Molti dei prodotti sono conformi alle Norme armonizzate
europee sulla Sicurezza EN 71. Alcuni rispettano anche le
disposizioni di sicurezza previste dal TÜV-GS. Laddove
nessuna norma di sicurezza è prevista dalla legge, abbia-
mo rispettato gli stessi criteri realizzativi dei prodotti cer-
tificati.

Garlando
est bien aise d’introduire sa nouvelle ligne d’équipements
Outdoor Sports: une sélection complète d’articles pour le
divertissement et l’activité sportive en plein air - com-
prenant trampolines et accessoires, buts de football et
panneaux de basket – où haute qualité, innovation et
sécurité jouent un rôle primaire.
Large sélection
Les articles s’adressent à adultes et enfants, familles et
collectivités, étant spécifiquement projetés pour l’emploi
d’amateur haut niveau.
Qualité & Innovation
Le choix de matériaux de première qualité et d’innovants
dispositifs distingue la ligne Outdoor Sports de Garlando
de produits similaires. Tous les articles sont construits
pour longue durée et performances élevées.
Sécurité
Plusieurs produits sont conformes aux Norme Européennes
harmonisées sur la Sécurité EN 71. En outre, certains respec-
tent même les dispositions de la certification TÜV-GS. Là où
aucune prescription n’est prévue, nous avons observé les
mêmes critères de sécurité des produits certifiés.
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21 3 4 5

Panneau de basket avec caractéristiques profes-
sionnelles pour pratiquer votre sport préféré au
niveau des champions.

Convenable pour l’usage en plein air et à l’intérieur.
Structure verticale d’hauteur réglable, se composant
d’un tuyau en acier 80x80mm avec revêtement en ver-
nis à poudre noir.

Le panneau est renforcé par des barres croisées
augmentant la stabilité de l’entière structure.

L’hauteur du pied peut être réglée grâce à un exclu-
sif et pratique système de soulevage qui s’actionne
par une poignée (Fig. 1).

Le mécanisme de blocage permet de fixer conforta-
blement et en sécurité le pied du panneau. L’échelle
graduée (Fig. 2) sur le front du pied montre l’hauteur
reçue par le panneau.

Une spéciale protection couvrant le pied (Fig. 3) pour

le protéger contre les coups accidentels, peut être
fournie sur la demande.

Le panneau, de dimensions réglementaires, en acry-
lique transparent, est monté sur une structure en
acier d’épaisseur 35mm, avec revêtement en vernis à
poudre, renforcée par des barres métalliques. La
structure est complétée par un stable anneau en
acier peinturé à poudre de 45cm de diamètre et par un
filet en polypropylène résistant aux intempéries.

Le socle en polyéthylène moulé de couleur noir peut
être remplissé d’eau (Fig. 4) ou de sable pour garantir
la nécessaire stabilité pendant le jeu. Deux trous de
drainage consentent de le remplisser et vider aisé-
ment.

Déplacement facile grâce aux deux roulettes sur le
socle (Fig. 5).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité
EN 71.

F

Altezza
canestro

Tabellone Anello Rete Base Zavorra
acqua

Zavorra
sabbia

Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

225-305
cm

110x70x3,5
cm

Ø 45 cm Polipropilene
impermeabile

PE
110x76x21cm

110 kg 140 kg Carton box
117x80x24,5 cm

33 kg 35 kg

Hauteur de
l’anneau

Panneau Anneau Filet Socle Remplissa
ge à eau

Remplissa
ge à sable

Emballage:
type + dim.

Poids
net

Poids
lourd

225-305
cm

110x70x3,5
cm

Ø 45 cm Polypropylène rési-
stant aux intempéries

PE
110x76x21cm

110 kg 140 kg Carton
117x80x24,5 cm

33 kg 35 kg

4

SAN DIEGO

I

COD. BA-24

22
5-
30
5
cm

Il tabellone da basket professionale per giocare a
livello superiore.

Tabellone da Basket, dalle caratteristiche e dotazio-
ni regolamentari per praticare questo sport ad altissi-
mo livello.

Ideale per l’utilizzo all’aria aperta.
Struttura verticale ad altezza regolabile, in tubo di
acciaio telescopico a sezione quadra 80x80 mm, e
controventature di rinforzo, verniciata a polvere in
colore nero. L’altezza della colonna è regolabile
mediante un pratico ed esclusivo sistema di solleva-
mento a manovella (Fig. 1). La scala graduata sul fron-
te della colonna (Fig. 2) evidenza l’altezza che si desi-
dera raggiungere e che viene bloccata mediante un
pratico e sicuro meccanismo. Viene fornita in opzione
una speciale protezione antinfortunistica per attutire
accidentali colpi contro la colonna (Fig. 3).

Tabellone regolamentare in acrilico trasparente
montato su struttura scatolata in acciaio verniciato
con nervature di rinforzo posteriore e barre metalli-
che stabilizzanti, spessore 35 mm. Completo di cane-
stro in acciaio verniciato a polvere con cerchio fisso
Ø 45 cm e rete in polipropilene per esterno.

Base in polietilene stampato in colore nero, dotata di
ruote sul fronte, riempibile con acqua (Fig. 4) o sabbia
per garantire la massima stabilità durante il gioco.
Due fori di drenaggio permettono di riempire e svuo-
tare la base con facilità.

Facilmente trasportabile grazie alle due ruote inseri-
te nella base (Fig. 5).

Conforme alle norme europee armonizzate sulla
sicurezza EN 71.

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

225-
305
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1 2 3 4 5

Jouez comme des champions !
Un panneau de basket haute qualité pour joueurs
adultes, avec pied d’hauteur réglable et un agréable
design.

Convenable pour l’usage en plein air et à l’intérieur.
Structure verticale d’hauteur réglable, se composant
d’un tuyau en acier diamètre 75mm avec revêtement
en vernis à poudre noir, renforcée par des barres
croisées ajoutant stabilité.

Un mécanisme de blocage permet de régler confor-
tablement et en sécurité l’hauteur du pied.

Une spéciale protection couvrant le pied (Fig. 1) pour
le protéger contre les coups accidentels peut être
fournie sur la demande.

Le panneau, en paroi double d’épaisseur 33mm et de

dimensions réglementaires, construit en un robuste
matériel synthétique avec nervures de renfort (Fig. 2),
a un attrayant motif graphique. Le panneau est
renforcé par des barres métalliques (Fig. 3), et se
complète par un stable anneau en acier peinturé à
poudre diamètre 45cm, et par un filet en polypropylè-
ne résistant aux intempéries.

Le socle en polyéthylène moulé de couleur noir peut
être remplissé d’eau (Fig. 4) ou de sable pour garantir
la nécessaire stabilité pendant le jeu. Deux trous de
drainage consentent de le remplisser et vider
aisément.

Déplacement facile grâce aux deux roulettes sur le
socle (Fig. 5).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité
EN 71.

F

6

SAN JOSÉ

Gioca a basket come un campione.

Tabellone da Basket con colonna di elevata qua-
lità e dal design attraente, ad altezza regolabile
per giocatori adulti.

Ideale per l’utilizzo all’aria aperta.
Struttura verticale ad altezza regolabile, in tubo
di acciaio telescopico Ø 75 mm e controventatu-
re di rinforzo, verniciata a polvere in colore nero.
Pratico e sicuro meccanismo di bloccaggio della
colonna all’altezza desiderata. Viene fornita in
opzione una speciale protezione antinfortunistica
(Fig. 1) per attutire accidentali colpi contro la
colonna.

Tabellone dal design attraente in robusto mate-
riale plastico, spessore 33 mm con doppia parete
e nervature di rinforzo (Fig. 2) e barre metalliche
stabilizzanti (Fig. 3). Completo di canestro in
acciaio verniciato a polvere con cerchio fisso Ø
45 cm e rete in polipropilene per esterno.

Base in polietilene stampato in colore nero,
dotata di ruote sul fronte, riempibile con acqua
(Fig. 4) o sabbia per garantire la massima stabilità
durante il gioco. Due fori di drenaggio permetto-
no di riempire e svuotare la base con facilità.

Facilmente trasportabile grazie alle due ruote
inserite nella base (Fig. 5).

Conforme alle norme europee armonizzate sulla
sicurezza EN 71.

COD. BA-23

22
5-
30
5
cm

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

225-
305

Altezza
canestro

Tabellone Anello Rete Base Zavorra
acqua

Zavorra
sabbia

Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

225-305
cm

110x70x3,3
cm

Ø 45 cm Polipropilene
impermeabile

PE
110x76x21cm

110 kg 140 kg Carton box
117x80x24,5 cm

23,5 kg 25,5 kg

Hauteur de
l’anneau

Panneau Anneau Filet Socle Remplissa
ge à eau

Remplissag
e à sable

Emballage:
type + dim.

Poids
net

Poids
lourd

225-305
cm

110x70x3,3
cm

Ø 45 cm Polypropylène rési-
stant aux intempéries

PE
110x76x21cm

110 kg 140 kg Carton
117x80x24,5 cm

23,5 kg 25,5 kg

I
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Plus de divertissement avec ce panneau de basket!
Modèle à pied d’hauteur réglable destiné à toute la
famille.

Convenable pour l’usage en plein air et à l’intérieur.
Structure verticale d’hauteur réglable, en tuyau en
acier 50x50mm avec revêtement en vernis à poudre
rouge et renforcée par des barres croisées augmen-
tant la stabilité de l’entière structure.

Un mécanisme de bloquage du pied permet de le
fixer à l’hauteur souhaitée facilement et en sécurité
(Fig. 1).

Panneau d’épaisseur 30mm, en paroi double en un
robuste matériel synthétique avec nervures de renfort

(Fig. 2), avec un attrayant motif graphique. Le pan-
neau est renforcé par des barres métalliques (Fig. 3).

La structure se complète par un stable anneau en
acier peinturé à poudre, diamètre 45cm, et par un filet
en polypropylène résistant aux intempéries.

Le socle en polyéthylène moulé de couleur noir peut
être remplissé d’eau (Fig. 4) ou de sable pour garantir
la nécessaire stabilité pendant le jeu.

Déplacement facile grâce aux deux roulettes sur le
socle (Fig. 5).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité
EN 71.

F

8

DETROIT

Più divertimento con il basket.
Tabellone da Basket con colonna ad altezza
regolabile per il divertimento di tutta la famiglia.

Ideale per l’utilizzo all’aria aperta.
Struttura verticale ad altezza regolabile, in tubo
di acciaio telescopico a sezione quadra 50x50mm
e controventature di rinforzo, verniciata a polve-
re in colore rosso. Pratico e sicuro meccanismo
di bloccaggio della colonna all’altezza desidera-
ta (Fig. 1).

Tabellone dal design attraente in robusto mate-
riale plastico, spessore 30 mm con doppia parete
e nervature di rinforzo (Fig. 2) e barre metalliche
stabilizzanti (Fig. 3). Completo di canestro in
acciaio verniciato a polvere con cerchio fisso Ø
45 cm e rete in polipropilene per esterno.

Base in polietilene stampato in colore nero,
dotata di ruote sul fronte, riempibile con acqua
(Fig. 4) o sabbia per garantirne la stabilità duran-
te il gioco.

Facilmente trasportabile grazie alle due ruote
inserite nella base (Fig. 5).

Conforme alle norme europee armonizzate sulla
sicurezza EN 71.

I

COD. BA-22

21
0-
26
0
cm

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

210-
260

Altezza
canestro

Tabellone Anello Rete Base Zavorra
acqua

Zavorra
sabbia

Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

210-260
cm

91x61x3
cm

Ø 45 cm Polipropilene
impermeabile

PE
94x61x17cm

65 kg 84 kg Carton box
96x76x19 cm

15 kg 17 kg

Hauteur de
l’anneau

Panneau Anneau Filet Socle Remplissa
ge à eau

Remplissa
ge à sable

Emballage:
type + dim.

Poids
net

Poids
lourd

210-260
cm

91x61x3
cm

Ø 45 cm Polypropylène rési-
stant aux intempéries

PE
94x61x17cm

65 kg 84 kg Carton
96x76x19 cm

15 kg 17 kg
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21 3 4

Panneau pour toutes les exigences, idoine pour
enfants et adolescents.

Convenable pour l’usage en plein air et à l’intérieur.
Structure verticale d’hauteur réglable, en tuyau en
acier diamètre 42mm, peinturé en vernis rouge,
renforcée par des barres croisées ajoutant stabilité.

Panneau avec un attrayant motif graphique, en paroi
double d’épaisseur 22mm en robuste matériel synthé-
tique, avec nervures de renfort (Fig. 1). Le panneau se

complète par un stable anneau et par un filet en poly-

propylène résistant aux intempéries.

Socle en polyéthylène moulé de couleur noir, à rem-
plisser à eau (Fig. 2) ou à sable pour assurer la néces-

saire stabilité pendant le jeu.

Déplacement facile (Fig. 3) grâce aux deux roulettes

sur le socle (Fig. 4).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité

EN 71.

F

10

EL PASO

Il tabellone da basket per tutte le esigenze.
Tabellone da Basket con colonna ad altezza
regolabile, adatto per bambini e ragazzi.

Ideale per l’utilizzo sia al coperto, che all’aria
aperta.

Struttura verticale ad altezza regolabile, in
tubo di acciaio Ø 42 mm e controventature di
rinforzo, verniciata a polvere in colore rosso.

Tabellone dal design attraente in robusto
materiale plastico con doppia parete e nerva-
ture di rinforzo (Fig. 1), spessore 22 mm, com-
pleto di canestro con cerchio fisso Ø 40 cm e
rete in polipropilene per esterno.

Base in polietilene stampato in colore nero,
dotata di ruote sul fronte, riempibile con acqua
(Fig. 2) o sabbia per garantirne la stabilità
durante il gioco.

Facilmente trasportabile (Fig. 3) grazie alle
due ruote (Fig. 4) inserite nella base.

Conforme alle norme europee armonizzate
sulla sicurezza EN 71.

I

COD. BA-21

16
0-
21
0
cm

160-
210

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Altezza
canestro

Tabellone Anello Rete Base Zavorra
acqua

Zavorra
sabbia

Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

160-210
cm

71x45x2,2
cm

Ø 40 cm Polipropilene
impermeabile

PE
77x55x13 cm

28 kg 36 kg Carton box
77,5x55x15 cm

9 kg 10 kg

Hauteur de
l’anneau

Panneau Anneau Filet Socle Remplissa
ge à eau

Remplissa
ge à sable

Emballage:
type + dim.

Poids
net

Poids
lourd

160-210
cm

71x45x2,2
cm

Ø 40 cm Polypropylène rési-
stant aux intempéries

PE
77x55x13 cm

28 kg 36 kg Carton
77,5x55x15 cm

9 kg 10 kg
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1 2 3 4

Le divertissement des gamins pour la maison et la
plage.

Panneau de basket aisément transportable et conve-
nable aux enfants.

Projeté pour l’usage en plein air et à l’intérieur, grâce
à son hauteur réduite.

Structure d’hauteur fixe, facile à assembler et à
démonter, en tuyau en acier diamètre 38mm, peinturé
à poudre en couleur rouge.

Le panneau est renforcé par des barres croisées
augmentant la stabilité de l’entière structure.

Panneau avec un attrayant motif graphique, en paroi
double d’épaisseur 20mm en robuste matériel synthé-

tique, avec nervures de renfort (Fig. 1). Le panneau se
complète par un stable anneau et par un filet en poly-
propylène résistant aux intempéries.

Socle en polyéthylène moulé de couleur noir, à rem-
plisser à eau (Fig. 2) ou à sable pour assurer la néces-
saire stabilité pendant le jeu.

L’équipement comprend un petit ballon (diamètre
16cm) pour le jeu du basket et une pompe à main pour
le gonfler.

Après le jeu, voilà: le socle se transforme en une vali-
se sauve-espace (Fig. 3) où toutes les composantes
peuvent être commodement rangées (Fig. 4).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité
EN 71.

F

12

PHOENIX

Il divertimento da spiaggia per bambini e
ragazzi in un kit completo.

Tabellone da Basket con colonna, facilmente
trasportabile, adatto per bambini.

Ideale per l’utilizzo all’aria aperta, come
anche al coperto grazie alla sua altezza ridotta.

Struttura verticale facilmente montabile e
smontabile ad altezza fissa, in tubo di acciaio
Ø 38 mm verniciato a polvere in colore rosso.

Tabellone dal design attraente in robusto
materiale plastico, spessore 20 mm, con dop-
pia parete e nervature di rinforzo (Fig. 1) com-
pleto di canestro con cerchio fisso e rete in
polipropilene per esterno.

Base in polietilene stampato in colore nero,
riempibile con acqua (Fig. 2) o sabbia per
garantirne la stabilità durante il gioco.

Il kit di fornitura si completa con un pallone Ø
16 cm e la pompa per gonfiarlo.

La base si trasforma in una comoda valigetta
salvaspazio (Fig. 3) nella quale riporre tutti i
componenti (Fig. 4).

Conforme alle norme europee armonizzate
sulla sicurezza EN 71.

I

COD. BA-20

16
5
cm

165

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Altezza
canestro

Tabellone Anello Rete Base Zavorra
acqua

Zavorra
sabbia

Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

165 cm 66x44,5x2
cm

Ø 32,5
cm

Polipropilene
impermeabile

PE
66x46x11.5 cm

19 kg 25 kg Carton box
67x46x13,5 cm

6 kg 7 kg

Hauteur de
l’anneau

Panneau Anneau Filet Socle Remplissa
ge à eau

Remplissa
ge à sable

Emballage:
type + dim.

Poids
net

Poids
lourd

165 cm 66x44,5x2
cm

Ø 32,5
cm

Polypropylène rési-
stant aux intempéries

PE
66x46x11.5 cm

19 kg 25 kg Carton
67x46x13,5 cm

6 kg 7 kg
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1 2 3

Panneau de basket à parois, sans pied, de qualité
professionnelle, pour le divertissement et l’entraîne-
ment.

Convenable pour l’usage en plein air et à l’intérieur.
Panneau d’épaisseur 30mm en double paroi en un
robuste matériel synthétique avec nervures de
renfort, (Fig. 1), renforcé par des barres métalliques
sur son revers, pour l’attacher au mur d’une manière

stable et en sécurité (Fig. 2).

Le panneau, à lignes rouges sur fond blanc, est com-
plété par un stable anneau en acier peinturé à pou-
dre, de 45 cm de diamètre, et par un filet en poly-
propylène résistant aux intempéries (Fig. 3).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité
EN 71.

F

14

SEATTLE

COD. BA-11

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Allenamento e divertimento con il basket, senza
ingombro a terra.

Tabellone da basket di qualità professionale pensato
per il tempo libero.

Ideale per l’utilizzo all’aria aperta.
Tabellone in robusto materiale plastico con doppia
parete e nervature di rinforzo (Fig. 1) spessore 30 mm.
Dotato di barre metalliche stabilizzanti sul retro (Fig. 2)

per un fissaggio a parete
stabile e sicuro. Il tabello-
ne, con linee in colore
rosso su fondo bianco, è

completato con canestro in acciaio verniciato a pol-
vere in colore rosso con cerchio fisso Ø 45 cm e rete
in polipropilene per esterno (Fig. 3).

Conforme alle norme europee armonizzate sulla sicu-
rezza EN 71.

I

Tabellone Anello Rete Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

110x70x3,3 cm Ø 45 cm Polipropilene imper-
meabile

Carton box
112x72x17 cm

8 kg 9 kg

Panneau Anneau Filet Emballage
type + dimensions

Poids
net

Poids
lourd

110x70x3,3 cm Ø 45 cm Polypropylène rési-
stant aux intempéries

Carton
112x72x17 cm

8 kg 9 kg
70

cm

110 cm
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Panneau de basket à paroi, sans pied, de qualité
professionnelle et de dimensions réglementaires,
pour le divertissement et l’entraînement.

Convenable pour l’usage en plein air et à l’intérieur.
Panneau d’épaisseur 33mm en paroi double en un
robuste matériel synthétique avec nervures de
renfort, (Fig. 1), renforcé par des barres métalliques
sur son revers, pour l’attacher au mur d’une manière

stable et en sécurité (Fig. 2).

Le panneau, à lignes rouges sur fond blanc, est
complété par un stable anneau en acier peinturé à
poudre, de 45cm de diamètre, et par un filet en poly-
propylène résistant aux intempéries (Fig. 3).

Conforme aux normes Européennes sur la Sécurité
EN 71.

F

16

BOSTON

BASKETBALL RING

BASKETBALL NET

COD. BA-10

Allenamento e divertimento con il basket, senza
ingombro a terra

Tabellone da basket di qualità professionale e di
misure regolamentari pensato per il tempo libero.

Ideale per l’utilizzo all’aria aperta.

Tabellone in robusto materiale plastico con doppia
parete e nervature di rinforzo (Fig. 1) spessore 33 mm.
Dotato di barre metalliche stabilizzanti sul retro (Fig. 2)
per un fissaggio a parete stabile e sicuro. Il tabellone,

con linee in colore rosso su
fondo bianco, è completato
con canestro in acciaio ver-
niciato a polvere in colore
rosso con cerchio fisso Ø 45
cm e rete in polipropilene per
esterno (Fig. 3).

Conforme alle norme euro-
pee armonizzate sulla sicurezza EN 71

I

OUTDOOR
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Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Canestro da basket con misure ufficiali da torneo Ø 45cm.
Costruzione estremamente robusta in acciaio con barre di rinforzo.
Dotato di piastra metallica (fig.1) per un fissaggio a parete stabile e sicuro.
Superficie verniciata a polvere ideale per l’utilizzo anche all’aria aperta.
Rete bianca per esterno e kit di fissaggio a parete (fig. 2) inclusi.

Panier de basket de dimensions officielles pour tournoi diamètre 45cm.
Construction extrêmement robuste en acier avec barres de renfort.
Plaque métallique (fig. 1) pour un fixage stable et sauf.
Surface peinturée à poudre idéale même pour l'emploi en plein air.
Filet blanc pour plein air et kit pour fixage à paroi (fig. 2) compris.

COD. BA-28

Rete per esterno Ø 45 cm. - Filet pour le plein air Ø 45 cm.

COD. BA-27

Tabellone Anello Rete Tipo imballo
dimensioni

Peso
netto

Peso
lordo

91x61x3 cm Ø 45 cm Polipropilene imper-
meabile

Carton box
92,5x62,5x15 cm

5 kg 6 kg

Panneau Anneau Filet Emballage
type + dimensions

Poids
net

Poids
lourd

91x61x3 cm Ø 45 cm Polypropylène résistant
aux intempéries

Carton
92,5x62,5x15 cm

5 kg 6 kg

61
cm

91 cm

1

2
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6 5

Modèle de plein air, disponible en 5 grandes tailles, c’est l’é-
quipement idéal pour faire de l’activité physique en extérieur.

Employable toute l’année, ce trampoline offre les plus gran-
des potentialités dans la belle saison. Parfait pour jardins, pla-
ges, vacances en camping ou en gite, zones de loisir, il est
indiqué soit pour le divertissement pur soit pour faire de la
gymnastique. L’exercice en plein air maximise les bénéfices
de ce sport, augmentant l’oxygénation des tissus et la capa-
cité des poumons.

Peut être pratiqué par enfants et adultes, étant une alternati-
ve aussi attractive ques les autres activitées sportives en
extérieur.

Construit en matériaux de la meilleure qualité, comme la toile
élastique en polypropylène Permatron et la structure en acier
galvanisé à chaud se composant par des éléments a “T”, sans
l’emploi de soudures, le trampoline Outdoor est extrémement
robuste, pour garantir la plus grande sécurité aux sauteurs.

OUTDOOR TRAMPOLINO - TRAMPOLINE

Modello per esterno, disponibile in 5 dimensioni, tutte
di grande formato, è l’attrezzo ideale per compiere
attività fisica all’aria aperta.

Utilizzabile tutto l’anno, offre le massime potenzialità
nella bella stagione. Ideale per giardini, spiagge,
vacanze in campeggio o in agriturismo, zone attrezza-
te per il tempo libero, è indicato sia per il divertimento
puro che per il fitness. Fare ginnastica su un trampo-
lino all’aria aperta massimizza infatti i benefici di que-
sto sport, aumentando l’ossigenazione dei tessuti e la
capacità polmonare.

Può essere praticato da bambini e adulti ed è un’al-
ternativa altrettanto attraente alla altre attività fisiche
all’aperto.

Costruito con materiali di primaria qualità, come il
tappeto elastico in Permatron e la struttura in acciaio
galvanizzato composta di elementi a “T”, senza l’uso
di saldature, il trampolino Outdoor è estremamente
robusto, per garantire la necessaria sicurezza degli
utilizzatori.

I

F

I

Matériaux
Châssis: tubes en acier épaisseur 2,2mm, galvanisé à
chaud à l’extérieur et à l’intérieur antirouille (Fig. 1) ; struc-
ture composée par d’éléments à “T” (Fig. 2), sans soudures
(Fig. 3), indeformables et indestructibles, pour la plus haute
durée et sécurité.

Toile: polypropylène Permatron produit aux Etats Unis,
imperméable et résistant aux rayons ultaviolets. Couleur:
noir. La toile est fixée aux ressorts par des crocs à “V” (Fig.
4) revêtus en tissu à plusieurs rangées des points. 

Coussins de protection (Fig. 5): revêtement extérieur en
polyester, couleur bleu, intérieur en éponge haute densité. 

Ressorts biconiques (Fig. 6) pour une augmentée résistan-
ce, en acier galvanisé à chaud à l’extérieur et à l’intérieur,
pour une meilleure protection antirouille.

Poids maximum consenti: 100 Kg
Conforme aux Normes Européennes armonisées de sécu-
rité EN 71 et aux dispositions de sécurité TÜV-GS.

Garantie: 2 ans.

L’uso del trampolino può essere reso più sicuro, divertente, originale, confortevole dall’aggiunta di alcuni accessori. Per ottenere questi risultati abbiamo selezionato i seguenti:
L’emploi du trampoline peut devenir plus sûr, amusant, originel, confortable, en ajoutant des accessoires. Nous avons sélectionné les suivants.

F
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Dimensioni
Tailles

Diametro 
Diamètre

Altezza 
Hauteur

Peso lordo 
Poids lourd

Peso netto
Poids net

Larghezza
cuscini di protezione 
Largeur coussins de

protection

Numero
molle

Ressorts

Gambe  
Jambes  

Imballo
Emballage

S 183cm 46 cm 25,7 kg 23,6 kg 29 cm 42 3 96x48x16 cm

M 244 cm 68 cm 35,0 kg 32,4 kg 29 cm 48 3 127X43X16 cm

L 305 cm 76 cm 42,2 kg 39,0 kg 29 cm 54 3 157X43X19 cm

XL 366 cm 89 cm 56,3 kg 52,5 kg 29 cm 72 4 147X43X26 cm

XXL 423 cm 89 cm 63,7 kg 59,7 kg 29 cm 88 4 169X43X26 cm

ø 183 cm COD. TRO-10
ø 244 cm COD. TRO-11
ø 305 cm COD. TRO-12
ø 366 cm COD. TRO-13
ø 423 cm COD. TRO-15

Kg
59,7

ø 423 cm 

Kg
52,5

ø 366 cm 

Kg
39

ø 305 cm 

Kg
32,4

ø 244 cm 

Kg
23,6S M L XL XXL

ø 183 cm 

ACCESSORI DISPONIBILI - ACCESSOIRES DISPONIBLES
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BORSA PORTAOGGETTITELO DI COPERTURARETE DI SICUREZZASCALETTAKIT DI ANCORAGGIO

SAC PORTE OBJETS

BORDO DI PROTEZIONE

JUPE DE PROTECTION

TENDA

TENTEBÂCHE DE PROTECTIONCAGE DE SÉCURITÉÉCHELLEKIT DʼANCRAGE

SAFETY NET

22

Parti di ricambio disponibili su richiesta 
Pièces détachées disponibles sur la demande

Materiali
Telaio: tubi in acciaio spessore mm 2,2, galvanizzato ester-
namente e internamente antiruggine (Fig. 1); struttura compo-
sta da elementi a “T” (Fig. 2), senza saldature (Fig. 3), indefor-
mabili e indistruttibili, per la massima durata e sicurezza.

Tappeto:  polipropilene Permatron prodotto negli Stati
Uniti, impermeabile e resistente agli ultravioletti. Colore:
nero. Il telo è fissato alle molle da una serie di ganci a “V”
(Fig. 4) rivestiti in tessuto a numerose file di punti. 

Cuscini di protezione (Fig. 5): rivestimento esterno in polie-
stere, colore azzurro, interno in gommapiuma ad alta densità. 

Molle biconiche (Fig. 6) per aumentata resistenza, in acciaio
galvanizzato esternamente e internamente, antiruggine.

Portata massima: Kg. 100. 
Conforme alle Norme europee armonizzate sulla sicurezza
EN 71 e ai requisiti di sicurezza TÜV-GS.

Garanzia: 2 anni.
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Plus qu’un accessoire, un véritable dispositif entourant le
trampoline pour offrir l’indispensable sécurité aux enfants
et aux usagers inexpérimentés, empêchant le rebond hors
du trampoline et donc les chutes.

Nous recommandons l’achat d’une cage de protection
pour accroître la sécurité sur les tapis de diamètre inférieur
à 2,5 mètres, où la distance des bords est réduite. La cage
est également utile quand le trampoline n’est pas entouré
d’au moins 3 mètres d’espace libre, ne devenant alors suf-
fisant qu’un seul mètre.

Fournie d’un pratique accès par une ouverture sans ferme-
ture éclair (Fig. 1), facile à installer, la cage est produite en
mailles extrafines, anti-coincement (Fig. 2), sans bords
tranchants (Fig. 3). 

F
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RETE DI SICUREZZA CAGE DE PROTECTION

ø 183 cm COD. TRO-20
ø 244 cm COD. TRO-21
ø 305 cm COD. TRO-22

ø 366 cm COD. TRO-23
ø 423 cm COD. TRO-25

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Kg
21

ø 423 cm 

Kg
20,5

ø 366 cm 

Kg
15,5

ø 305 cm 

Kg
14,5

ø 244 cm 

Kg
12

ø 183 cm 
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Materiali
Intelaiatura: montanti in acciaio galvanizzato esternamente
e internamente (Fig. 4), rivestiti di una spessa imbottitura in
gommapiuma antiurto.

Rete: in poliestere resistente UV a maglie piccole anti-
imprigionamento e per un’aumentata resistenza agli strappi.

Conforme alle norme di sicurezza GS/TUV e EN 71.
Garanzia: 2 anni.

Matériaux
Châssis: barres de support en acier galvanisé à l’extérieur
et à l’intérieur (Fig. 4), avec épais rembourrage en éponge
anti-choc.

Filet: en polyester résistant aux rayons ultraviolets en mail-
les extrafines empêchant tout coincement et apportant une
augmentée résistance aux déchirures.

Conforme aux Normes Européennes armonisées sur sécu-
rité EN-71 et aux dispositions de sécurité GS-TUV.

Guarantie: 2 ans.

I F

Dimensioni
Tailles

Ø Trampolino Outdoor 
Ø trampoline Outdoor   

Altezza
Hauteur

Peso lordo
Poids lourd

Peso netto
Poids net

Imballo
Emballage

S 183 cm 200 cm 13,0 kg 12,0 kg 107x28x10 cm

M 244 cm 220 cm 15,5 kg 14,5 kg 115x28x12 cm

L 305 cm 250 cm 16,5 kg 15,5 kg 133x28x13 cm

XL 366 cm 260 cm 22,0 kg 20,5 kg 138x32x13 cm

XXL 423 cm 260 cm 22,5 kg 21,0 kg 138x32x14 cm

S M L XL XXL
Più che un accessorio, un vero e proprio dispositivo di
sicurezza, indispensabile se avete dei bambini, siete anco-
ra inesperti o, al contrario, intendete cimentarvi in sperico-
late esecuzioni. 

La rete di protezione impedisce le cadute a terra, potenzia-
le causa di alcuni tra più pericolosi infortuni, riducendo dra-
sticamente i rischi di danni fisici connessi all’attività.  

Mentre accresce la sicurezza di chi utilizza tappeti di dia-
metro inferiore a m. 2,5, con distanza dai bordi ridotta, si
rivela molto utile se non si dispone di uno spazio minimo di
3 metri intorno al trampolino: con la rete è sufficiente anche
solo un metro.

Provvista di un comodo accesso tramite un’apertura senza
cerniere (Fig. 1), facile da montare, la rete è realizzata a
maglie piccole, anti-imprigionamento (Fig. 2), senza parti
taglienti (Fig. 3).

I
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L’accessoire pour trampoline plus sympa double le
divertissement de votre tapis en manière originale, en
vous offrant deux jeux en un. 

Parfaite en jardin pour enfants et ados, qui peuvent y
passer la nuit, c’est l’équipement idéal pour la déten-
te des adultes après l’exercise physique.

Sur la plage la tente abrite du soleil et du vent, en
camping elle offre la possibilité d’avoir de l’espace
supplémentaire pour se reposer, jouer,  ou ranger de
petits objets. 

Fiche technique
Tente disponible en trois tailles s’adaptant aux tram-
polines Outdoor modèle L (diamètre 305cm), XL
(diamètre 366cm) et XXL  (diamètre 423cm)

Ouvertures: deux portes (Fig. 1), quatre fenêtres
(Fig. 2), toutes équipées de housses internes avec

fermeture éclair.

Sa structure à pliage facile permet d'utiliser le tram-
poline sans enlever la tente, qui se replie sur un côté.

Matériaux
Toile: polyester ultraléger haute résistance,
imperméable et résistant aux intempéries. 

Conforme à la Norme Européenne 71-2 sur la flam-
mabilité: la vitesse de propagation des flammes à la
tente est ralentie et inférieure au seuil de sécurité
établi. 

Châssis: fibre de verre (Fig. 3).
Système de fixage: métal. 
Garantie: 2 ans.

F

TENDA - TENTE

L’accessorio per trampolino più simpatico in assoluto rad-
doppia il divertimento del vostro tappeto elastico in manie-
ra originale, regalandovi due giochi in uno.

Con poche rapide operazioni di montaggio il trampolino si
trasforma in una tenda, ideale per riposarsi dopo l’intenso
esercizio fisico. 

Perfetta in giardino per il gioco di bambini e ragazzi, o
come zona relax per gli adulti.

Sulla spiaggia ripara dal sole e dal vento, in campeggio
offre, in abbinamento al trampolino e in aggiunta alla pro-
pria tenda o roulotte,  la possibilità di avere uno spazio in
più, per riposare, giocare  o riporre piccoli oggetti. 

Sempre all’insegna del divertimento. 
Scheda tecnica
Tenda disponibile in tre dimensioni adatte ai trampolini
Outdoor modello L (diametro cm. 305), XL (diametro cm. 366)

e XXL  (diametro cm. 423)

Aperture: due porte (Fig. 1), quattro finestre (Fig. 2), con
chiusura a zip

Per riprendere a saltare non è necessario smontare la
tenda, che si ripiega facilmente a ventaglio su un lato del
trampolino.  

Materiali
Telo: poliestere ultraleggero ad alta resistenza, imper-
meabile. 

Conforme alla Norma Europea 71-2 sulla infiammabilità: la
velocità di propagazione della fiamma applicata alla tenda
è inferiore alla soglia di sicurezza stabilita.

Intelaiatura: fibra di vetro (Fig. 3).
Sistema di fissaggio al trampolino: metallo.
Garanzia: 2 anni.

I

ø 305 cm COD. TRO-35
ø 366 cm COD. TRO-36
ø 423 cm COD. TRO-37
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Dimensioni
Tailles

Ø Trampolino Outdoor 
Ø trampoline Outdoor   

Altezza
Hauteur

Peso lordo
Poids lourd

Peso netto
Poids net

Imballo
Emballage

L 305 cm 150 cm 7,5 kg 7,0 kg 73x17x17 cm

XL 366 cm 180 cm 9,2 kg 8,2 kg 69x19x19 cm

XXL 423 cm 210 cm 10,8 kg 9,8 kg 78x20x20cm

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Kg
8,2

ø 366 cm 

Kg
9,8

ø 423 cm 

Kg
7

ø 305 cm 

L XL XXL
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Leggera e maneggevole, questa copertura apporta molteplici vantaggi:
protegge il telo del trampolino dalle intemperie, dai raggi ultravioletti, da
polvere e sporco e dai danni causati da eventuali animali domestici.

Limita inoltre l’uso dei bambini, quando si desidera che non saltino, costi-
tuendo una barriera simbolica ma efficace. 

L’utilizzo appropriato della copertura prolunga la durata del trampolino
mantenendone sempre il telo in ottime condizioni. 
Scheda tecnica
Telo di copertura sagomato elasticizzato, ricopre interamente il tappeto e
il cuscino di protezione delle molle.

Provvisto di foro di evacuazione centrale per impedire il ristagno dell’acqua
Fissaggio alle estremità delle molle con tiranti e ganci a S.
Materiale: acrilico impermeabile resistente agli strappi, colore: azzurro.

Conforme alle norme di sicurezza GS/TUV e EN 71.
Garanzia: 2 anni.

I

Cette bâche de protection protège la toile du
trampoline contre intempéries, rayons ultravio-
lets, feuilles, pluie, poudre et salissure, ainsi
que contre les dommages causés par les ani-
maux domestiques.

Son emploi prolonge la durée du trampoline en
maintenant sa toile toujours dans les meilleures
conditions. 

Elle permet aussi de fixer des limites aux
enfants et de leur interdire l’accès au trampoline.

Fiche technique
Bâche profilée élastique, couvre entièrement
la toile et les coussins de protection des res-
sorts.

Fournie d’un trou central pour l’écoulement de
l’eau.

Fixage aux extrémités des ressorts par des
tirants et des crocs à S

Matériel: acrylique
imperméable résistant aux
déchirures, couleur: bleu.

Conforme aux Normes
Européennes harmonisées
sur la Sécurité EN-71.

Guarantie: 2 ans.

F

Dimensioni
Tailles

Ø Trampolino Outdoor 
Ø trampoline Outdoor   

Peso lordo
Poids lourd

Peso netto
Poids net

Imballo
Emballage

S 183 cm 6,0 kg 5,5 kg 45x45x32cm
M 244 cm 9,0 kg 8,5 kg 45x45x32 cm

L 305 cm 16,0 kg 17,0 kg 133x28x13 cm

XL 366 cm 18,5 kg 17,5 kg 60x34x35 cm
XXL 423 cm 24,0 kg 23,0 kg 60x40x34 cm

ø 183 cm COD. TRO-27
ø 244 cm COD. TRO-28
ø 305 cm COD. TRO-29

ø 366 cm COD. TRO-30
ø 423 cm COD. TRO-32 ø 244 cm COD. TRO-38

ø 305 cm COD. TRO-39
ø 366 cm COD. TRO-40
ø 423 cm COD. TRO-41

Ce petit filet qui s'installe tout autour
du trampoline bloque l’accès à la par-
tie dessous.

Il empêche aux enfants et aux ani-
maux domestiques de se glisser sous
le tapis de saut au risque d’être écra-
sés par le sauteur.

Il interdit de mettre d'objets sous le
trampoline qui, ne consentant au tapis
de fléchir correctement pendant l’at-
terrissage, pourraient exposer au dan-
ger le sauteur. 

Dispose de 5 poches de rangement
grand format

Fiche technique
Filet en polypropylène, imperméable,
anti-déchirures. Couleur: vert.

Facile à installer.
Garantie: 2 ans.

F

Si installa a guisa di “gonna” questo bordo di protezione che circonda com-
pletamente la base del trampolino bloccando l’accesso alla parte sottostante.

Preclude ai bambini e agli animali domestici la possibilità di scivolare sotto il
trampolino mentre questo è in uso, proteggendoli dal pericolo di schiaccia-
mento.

Impedisce di porre oggetti sotto il trampolino che, non permettendo al telo di
flettere correttamente durante l’atterraggio, potrebbero mettere a rischio l’in-
columità di chi salta.

Dotato di 5 comode tasche portaoggetto di grande formato.

Scheda tecnica
Bordo in polipropilene, impermeabile, antistrappo. Colore: verde.

Facile da installare.
Garanzia: 2 anni.

I

TELO DI COPERTURA 
BÂCHE DE PROTECTION

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demandeParti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

RETE DI PROTEZIONE DELLA BASE
JUPE DE SÉCURITÉ

Dimensioni
Tailles

Ø Trampolino Outdoor 
Ø trampoline Outdoor   

Peso lordo
Poids lourd

Peso netto
Poids net

M 244 cm 1,3 kg 1,2 kg

L 305 cm 1,7 kg 1,5 kg

XL 366 cm 1,9 kg 1,7 kg
XXL 423 cm 2,2 kg 2,0 kg
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ACCESSORI ÉCHELLE

Parti di ricambio disponibili su richiesta 

Pièces détachées disponibles sur la demande

Parti di ricambio disponibili su richiesta 

Pièces détachées disponibles sur la demande

Adatto ai trampolini di tutte le misure!
Convenable à toute taille de trampoline!

Adatto ai trampolini di tutte le misure!
Convenable à toute taille de trampoline!

Adatto ai trampolini di tutte
le misure!
Convenable à toute taille de
trampoline!

Parti di ricambio disponibili su richiesta 

Pièces détachées disponibles sur la demande

BORSA PORTAOGGETTI - SAC PORTE OBJETS 

SCALETTA
ESCALIER

KIT DI ANCORAGGIO - KIT D’ANCRAGE 
COD. TRO-43

COD. TRO-34

COD. TRO-42

Tanta comodità e sicurezza in più nello scendere e salire dal trampoli-
no grazie a questa scaletta con scalini antiscivolo.

Il suo utilizzo favorisce una corretta salita sul telo, impedendo di effet-
tuare movimenti errati come per esempio poggiare sulle molle, dan-
neggiandole.

Particolarmente consigliata per i tappeti elastici di dimensioni più
grandi, con un’altezza maggiore, è un valido aiuto per facilitare l’ac-
cesso al trampolino da parte dei bambini.

Scheda tecnica
Modello universale, cm. 90 x 40, adatto a tutti i trampolini.
Accessori di fissaggio compresi.

Materiali: struttura in acciaio verniciato a polvere, gradini in plastica
antiscivolo.

Garanzia: 2 anni.

I

Beaucoup de confort et sécurité en plus lors de monter et descendre du
trampoline, grâce à cette échelle douée de marches anti-glisse. 

Son emploi aide à monter correctement sur le tapis de saut, empêchant de
tirer sur les coussins, ce qui pourrait endommager les ressorts.

Particulièrement conseillée pour les tapis de grande taille, ayant une hau-
teur supérieure, l’échelle est un efficace support per offrir aux plus petits un
accès facile et sécurisé au trampoline. 

Fiche technique
Modèle universel, 90 x 40cm, idoine pour toutes les tailles.

Accessoires de fixage compris.

Matériaux: structure en acier peinturé à poudre, marches en plastique
anti-glisse.

Garantie: 2 ans.

F

Se vivete in una zona ventosa, e desiderate
tenere il trampolino sempre all’aperto, vi con-
sigliamo di munirvi di un kit di ancoraggio. 
Questo attrezzo permette di fissare il tram-
polino al terreno, in modo che eventuali
improvvise raffiche di vento forte non lo spo-
stino, danneggiandolo o causando danni a
cose o persone. 
Il kit può essere utilizzato contemporanea-
mente alla tenda, alla rete o al telo di copertura.  
Scheda tecnica
Universale, adatto a tutte le misure di tram-
polino per esterno.
Installazione semplice e veloce: si fissa alla
struttura tramite quattro lacci elastici e al ter-
reno per mezzo di altrettanti ganci metallici
(Fig. 1).
Garanzia: 2 anni.

I

Si vous habitez une région exposée au vent, et
souhaitez garder votre trampoline toujours en
plein air, un matériel pour le maintenir au sol
devient indispensable. 

Ce dispositif permet d'immobiliser la structure au
sol, pour empêcher qu’éventuelles soudaines
rafales de vent puissent la déplacer, l’endomma-
geant, ou provoquant des dégâts à personnes ou
choses. 

Facile à installer, le kit se pose et ne s’enlève
plus: on peut aisément oublier de l’avoir, comme il
ne vous dérangera pas et qu’il n’est pas dangereux.

Fiche technique
Universel, convenant à toutes les tailles de tram-
poline de plein air. 

Installation simple et vite: s’attache à la structure
par quatre crocs élastiques et au sol par autant
crocs de métal (Fig. 1).

Garantie: 2 ans.

F

Con  4 capienti tasche e due portabotti-
glie, la borsa si aggancia alla base del
trampolino per contenere tutto quanto è
necessario avere a portata di mano men-
tre si salta.
Comodissima  per riporre all’ultimo
momento l’orologio, il berrettino, gli
occhiali, le scarpe e tutti gli altri oggetti
che è preferibile non tenere indosso sal-
tando.
Pratica e veloce da installare e togliere,
la borsa portaoggetti può diventare anche
un minibar per contenere le bevande e gli
integratori necessari all’attività sportiva.
Scheda tecnica
Materiale: polipropilene resistente UV
Fissaggio tramite 6 ganci elastici
Garanzia: 2 anni

I

Doué de 4 poches de grand format et deux porte
bouteilles, ce sac de rangement s’attache à la
base du trampoline pour contenir tout ce qu’on
désire avoir à portée de la main lors des sauts. 

Très fonctionnel pour placer au dernier moment
sa montre, béret, lunettes, chaussures et tout
objet qu’ on ne peut pas garder.

Pratique et vite à installer et enlever, le sac de
rangement peut même se transformer en un
minibar, pour ranger les boissons énergétiques
et les rafraîchissements nécessaires à l’activité
sportive.

Fiche technique
Matériel: polypropylène résistant aux ultraviolet

Fixage par 6 crocs élastiques.
Garantie: 2 ans.

F
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Le trampoline pour l’intérieur Fit & Balance est spé-
cifiquement réalisé pour faire de l’activité physique
chez soi en s’amusant.

Ses caractéristiques techniques le rendent particu-
lièrement idoine pour l’home fitness. Ses dimensions
limitées comparées aux modèles pour l’extérieur en
permettent l’emploi en ambiences domestiques, tan-
dis que la haute qualité des matériaux en consente un
usage restreint même en plein air.

Idéale à tout âge, y compris les enfants et les gens
âgés, la pratique régulière de ce sport apporte de
remarquables bénéfices à la forme physique et esthé-
tique.

Matériaux
Châssis en acier peinturé à poudre.
Jambes antiglisse (Fig. 1).

Toile:  polypropylène Permatron, produit aux Etats-
Unis, résistant aux rayons ultraviolets, couleur: noir.
La toile se fixe aux ressorts (Fig. 2) par des crocs à V
revêtus en tissu à plusieurs rangées de points. 

Coussins de protection (Fig. 3): revêtement extérieur
en PVC, couleur bleu, intérieur en éponge haute den-
sité. 

Robustes ressorts en acier pour une augmentée rési-
stance, galvanisés à l’intérieur et à l’extérieur pour
une meilleure protection antirouille.

Poids maximum consenti: 100 Kg.
Conforme aux Normes Européennes harmonisées
sur la sécurité EN 71 et aux dispositions de sécurité
TÜV-GS.

Garantie: 2 ans.

F
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FIT & BALANCE
TRAMPOLINO/TRAMPOLINE INDOOR 

Il trampolino per interno Fit & Balance è specificamente
realizzato per fare attività fisica a casa propria diverten-
dosi.

Le sue caratteristiche tecniche lo rendono particolar-
mente adatto all’home fitness. Le dimensioni limitate
rispetto ai modelli per esterno facilitano l’uso in ambienti
domestici, mentre l’alta qualità dei materiali ne consente
un limitato utilizzo anche all’aperto.

Ideale per tutte le età, compresi bambini e anziani, la pra-
tica regolare di questo sport apporta notevoli benefici
alla forma fisica ed estetica. 

Materiali
Telaio in acciaio verniciato a polvere.
Gambe in acciaio verniciato a polvere dotate di piedini

antiscivolo (Fig. 1).

Tappeto:  polipropilene Permatron, prodotto negli Stati
Uniti, resistente UV, colore: nero. Il telo è unito alle molle
(Fig. 2) da una serie di anelli a V rivestiti in tessuto a
numerose file di punti. 

Cuscini di protezione (Fig. 3): rivestimento esterno in
PVC, colore azzurro, interno in gommapiuma ad alta den-
sità. 

Molle: in acciaio.

Portata massima: Kg. 100 
Conforme alle Norme europee armonizzate sulla sicurez-
za EN 71 e ai requisiti di sicurezza TÜV-GS.

I

Dimensioni
Tailles

Diametro 
Diamètre

Altezza 
Hauteur

Peso lordo 
Poids lourd

Peso netto
Poids net

Larghezza cuscini
di protezione 

Largeur coussins
de protection

Numero
molle

Ressorts

Gambe
Dimensioni

Jambes-
diamètre

Imballo
Emballage

S 97 cm 22 cm 7,2 kg 5,6 kg 22 cm 36 n°8 - ø 25 mm 100x100x5,5 cm

M 122 cm 22 cm 10,5 kg 9,5 kg 22 cm 44 n°8 - ø 25 mm 126x126x5,5 cm 

ø cm   97 COD. TRI-10
ø cm 122 COD. TRI-11

Kg
9,5

ø 122 cm

Kg
5,6

ø 97 cm

S M

Parti di ricambio disponibili su richiesta  - Pièces détachées disponibles sur la demande
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La version portable du modèle pour l’intérieur tran-
sporte partout le divertissement du trampoline Fit &
Balance.

Doué des mêmes caractéristiques du trampoline non
pliable, Fit & Balance to Go consente un entraînement
de qualité en toute occasion loin de chez soi. 

Créé pour répondre aux exigences de tous ceux qui
souhaitent pratiquer de la gymnastique même en
voyage et en vacance, on peut l’assembler et le
démonter rapidament, et l’emmener partout dans son
pratique sac (fourni).

La solution la meilleure lorsque l’espace est réduit et
on souhaite ranger le trampoline après l’usage.

Matériaux
Châssis en acier peinturé à poudre (Fig. 1).
Jambes antiglisse.

Toile:  polypropylène Permatron, produit aux Etats-
Unis, résistant aux rayons ultraviolets, couleur: noir.
La toile se fixe aux ressorts par des crocs à V revêtus
en tissu à plusieurs rangées de points. 

Coussins de protection (Fig. 2): revêtement extérieur
en PVC, couleur bleu, intérieur en éponge haute den-
sité. 

Robustes ressorts en acier pour une augmentée rési-
stance, galvanisés à l’intérieur et à l’extérieur pour
une meilleure protection antirouille.

Sac: nylon (Fig. 3).
Poids maximum consenti: 100 Kg.
Conforme aux Normes Européennes armonisées sur
la sécurité EN 71 et aux dispositions de sécurité TÜV-GS.

Garantie: 2 ans.

F

Dimensioni
Tailles

Diametro 
Diamètre

Altezza 
Hauteur

Peso lordo 
Poids lourd

Peso netto
Poids net

Larghezza cuscini
di protezione 

Largeur coussins
de protection

Numero
molle

Ressorts

Gambe
Dimensioni

Jambes-
diamètre

Imballo
Emballage

M 101 cm 22 cm 7,2 kg 5,6 kg 22 cm 36 n°8 - ø 25 mm 77x37x9,5 cm

L 122 cm 22 cm 10,5 kg 9,5 kg 22 cm 44 n°8 - ø 25 mm 91x43x9,5 cm
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La versione portatile del modello per interno trasporta
ovunque il divertimento del trampolino Fit & Balance.

Riproducendo le stesse caratteristiche tecniche del tram-
polino non pieghevole, Fit & Balance to Go permette un alle-
namento di qualità in tutte le occasioni lontano da casa.

Creato per rispondere alle esigenze di chi non vuole inter-
rompere l’attività fisica neanche in viaggio o in vacanza, si
smonta e rimonta rapidamente, e si porta in giro nella prati-
ca borsa fornita.

La soluzione migliore anche per chi ha poco spazio e desi-
dera riporre l’attrezzo dopo l’esercizio.

Materiali
Telaio in acciaio verniciato a polvere (Fig. 1).
Gambe in acciaio verniciato a polvere dotate di piedini
antiscivolo.

Tappeto: polipropilene Permatron, prodotto negli Stati Uniti,
resistente UV, colore: nero. Il telo è unito alle molle da una serie
di anelli a V rivestiti in tessuto a numerose file di punti. 

Cuscini di protezione (Fig. 2): rivestimento esterno in PVC,
colore azzurro, interno in gommapiuma ad alta densità. 

Molle: in acciaio.

Borsa: nylon (Fig. 3).

Portata massima: Kg. 100 
Conforme alle Norme europee armonizzate sulla sicurezza
EN 71 e ai requisiti di sicurezza TÜV-GS.

I

ø 101 cm COD. TRI-12
ø 122 cm COD. TRI-13

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Kg
9,5

ø 122 cm

Kg
5,6

ø 101 cm

M L

STEP 1 STEP 2

FIT & BALANCE ToGo
TRAMPOLINO/TRAMPOLINE INDOOR 
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Deux buts professionnels, de dimen-
sions officielles pour jouer 5 contre 5
(urban football), peuvent être conve-
nablement employés sur de grands
terrains de jeu.

Particulièrement idoines à l’emploi
des  collectivités, leurs caractéristi-
ques sont à même de satisfer même
les joueurs les plus capables. 

Leur robuste profil en acier, résistant
aux intempéries toute l’année, est
facile et rapide à assembler, grâce
au système “Quick Fit” (fig. 1), deux dispositifs à déclenche-
ment immédiat.En plus, les tubes composant le profil sont
numerotés (fig. 2) pour permettre un commode et rapide
assemblage sans effort. 

De grande taille, Field Match et Field Match Pro peuvent être
quand-même rangés dans un practique sac (fig. 3) et tran-
sportés partout. 

Des crocs de fixage au sol (fig. 4) en permettent l’installation
sur plusieurs types de terrains. 
Matériaux
Robuste profil en acier se composant par de tubes diamètre
32mm (Field Match) ou 38  mm (Field Match Pro). 

Le revêtement en peinture à poudre le rend résistant aux
intempéries. Couleur: argent (Field Match) ou blanc (Field
Match Pro).

Filet en polyester résistant aux rayons ultraviolets et aux
intempéries avec double support de fixage au profil du but:
corde périmetrique en nylon et crocs en velcro. Couleur: blanc.

Crocs de fixage au terrain en métal peinturé à poudre. 
Sac en polyester, avec fermeture éclair et poignée pour le
transporter confortablement. Couleur: noir.

Garantie: 2 ans.

F
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FIELD MATCH PRO FIELD MATCH

Porte da calcio di dimensioni regolamentari per il calcetto
(300x200x120 cm).

Particolarmente adatte per gruppi o comunità, rispondono
anche alle esigenze di giocatori esperti.

La robusta struttura in tubo di acciaio silver (Field Match)
o bianco (Field Match Pro) permette di lasciare la porta
all’aperto per tutto l’anno in qualsiasi condizione atmosfe-
rica.

Facili e veloci da montare grazie al sistema ad incastro
rapido Quick Fit (fig. 1); il telaio è composto da tubi nume-
rati (fig. 2) che consentono un montaggio guidato a prova
d’errore.

Nonostante le grandi dimensioni, Field Match e Field
Match  Pro possono facilmente essere riposte in una pra-
tica sacca per trasportarle ovunque (fig. 3).

Le porte sono fornite con ganci ad U (fig. 4) che ne per-

mettono il fissaggio su qualsiasi tipo di terreno.

Scheda tecnica
Telaio in tubo di acciaio ad alta resistenza Ø 32 mm (Field
Match) o Ø 38 mm (Field Match Pro) verniciato a polvere
per esterno  in colore silver  (Field Match) o bianco (Field
Match Pro). 

Rete in poliestere per esterno, resistente ai raggi UV con
doppio sistema di fissaggio al telaio: mediante corda peri-
metrale e fascette Velcro. Colore:  bianco.

Ganci ad U (6 pezzi) per fissaggio a terra in metallo verni-
ciato a polvere.

Borsa in poliestere con chiusura a cerniera e maniglia per
trasporto in colore nero. 

Garanzia: 2 anni

I

COD. POR-17

Kg
21

FIELD
MATCH

Kg
14

20
0

cm

300 cm 

300 cm

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

Modello
Modèle

Telaio in acciaio
Lungh.xAltezzaxProf.

Profil LongxHauteurxProf

Imballo
Emballage

Peso lordo 
Poids lourd total

Peso netto
Poids net 

total

Field Match 300x200x120 cm 111x38x8 cm 15,0 kg 14,0 kg

Field Match Pro 300x200x120 cm 111x36x13 cm 22,0 kg 21,0 kg

300 cm

20
0 
cm

120 cm

FIELD
MATCH

COD. POR-15

20
0 
cm

120 cm
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Un jeu de 2 buts composants un kit complet avec
tout le nécessaire pour organiser d’enthousia-
smants matchs de football, si vous n’oubliez pas
d’emmener votre ballon !

De taille moyenne, les buts sont convenables pour
le jeu des jeunes et des adultes qui font de l’ama-
teurisme. 

Construit en un robuste profil en acier pour  sup-
porter les intempéries de la mauvaise saison, les
buts sont idoines à l’emploi par les familles et les
collectivités. 

Faciles et rapides à assembler grâce au système
“Quick Fit” (fig. 1), deux dispositifs à déclenche-
ment immédiat, les profils des buts Kick & Rush 2
en 1 se composent par des tubes numérotés (fig. 2)
consentant un aisé assemblage guidé. 

Le jeu de buts Kick & Rush 2 en 1 est livré avec un

pratique sac (fig. 3) pour le transporter partout,
ainsi que de crocs de fixage au sol (fig. 4) pour l’in-
stallation sur plusieurs types de terrains. 

Matériaux
Robuste profil en acier se composant par des
tubes diamètre 25mm. Le revêtement en peinture à
poudre le rend résistant aux intempéries. Couleur:
argent.

Filet en polyester résistant aux rayons ultraviolets
et aux intempéries avec double support de fixage
au profil du but: corde périmetrique en nylon et
crocs en velcro. Couleur: blanc.

Crocs de fixage au terrain en métal peinturé à poudre. 
Sac en polyester, avec fermeture éclair et poignée
pour le transporter confortablement. Couleur: noir.

Garantie: 2 ans.

F
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KICK & RUSH

Una coppia di porte per adulti
e bambini, perfette per organizzare
divertenti tornei di calcetto: basta non
dimenticare di portare il pallone.

Costruite con una robusta struttura in tubo di acciaio, che
ne permette l’uso all’aperto per tutto l’anno, queste porte
sono ideali per l’uso famigliare ma anche per associazioni o
comunità.

Facile e veloce da montare grazie al sistema ad incastro
rapido Quick Fit (fig. 1); il telaio è composto da tubi numera-
ti (fig. 2) che consento un montaggio guidato a prova d’er-
rore.

Le porte Kick & Rush possono essere riposte in una pratica
sacca per trasportarle ovunque (fig. 3) e vengono fornite con

speciali ganci ad U (fig. 4) che ne permettono il fissaggio in
qualsiasi tipo di terreno.

Scheda tecnica
Telaio in tubo di acciaio ad alta resistenza Ø 25 mm verni-
ciato a polvere per esterno in colore Silver.

Rete in poliestere per esterno, resistente ai raggi UV con
doppio sistema di fissaggio al telaio: mediante corda peri-
metrale e fascette Velcro. Colore: bianco.

Ganci ad U (6 pezzi) per fissaggio a terra in metallo verni-
ciato a polvere.

Borsa in poliestere con chiusura a cerniera e maniglia per
trasporto in colore nero. 

Garanzia: 2 anni

I

COD. POR-14

Kg
15

15
2

cm
215 cm

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

215 cm

15
2 
cm

Telaio in acciaio
Lungh.xAltezzaxProf.

Profil
LongxHauteurxProf

Imballo
Emballage

Peso lordo 
Poids lourd

total

Peso netto
Poids net 

total

215x152x73 cm 83x32x17 cm 16,0 kg 15,0 kg

73 cm
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MULTI TRAINER PRO

Porta da calcio ideale
per giocatori esperti e
per chi desidera diven-
tarlo migliorando la pro-
pria tecnica di gioco in
diverse condizioni di tiro,
grazie alla dotazione
completa di accessori. 

Multi Trainer Pro è
provvista sia di rete di
rimbalzo di angolazione
modificabile sia di pare-
te con bersagli, per
variare la difficoltà del
gioco in funzione dell’a-
bilità del giocatore. 

Ottima per l’allena-
mento in solitaria,
rimuovendo la rete di
rimbalzo o la parete con
bersagli la porta si utilizza nor-
malmente. 

Il telaio è composto da tubi numerati (fig. 3) che consento-
no un montaggio guidato a prova d’errore, facile e veloce
grazie al sistema ad incastro rapido Quick Fit (fig. 2).

Il sistema innovativo e tecnologicamente avanzato Quick-
Snap (fig. 4) permette l’immediato aggancio e distacco della
rete di rimbalzo e della parte con bersagli alla struttura
della porta.

Multi Trainer Pro è fornita con una serie di ganci ad U per
il fissaggio della porta su qualsiasi tipo di terreno. Tutti i
componenti possono essere inseriti in una pratica sacca
per trasportare la porta ovunque.

Scheda tecnica
Telaio in tubo di acciaio ad alta resistenza Ø 32 mm verni-
ciato a polvere per esterno. Colore: silver. 

Rete in poliestere per esterno, resistente ai raggi UV con
doppio sistema di fissaggio al telaio: mediante corda peri-
metrale e fascette Velcro. Colore: bianco.

Rete di rimbalzo ad alta resistenza in nylon per esterno,
resistente ai raggi UV. Colore: trasparente. La rete è incli-
nabile da 90° a 120° (figg. 7-8), mediante due snodi posizio-
nati sulle basi della porta (fig. 1).

Parete con bersagli (fig. 9) in tessuto di nylon Oxford resi-
stente alle intemperie, rifinito con doppia cucitura  per
garantire la tenuta alle sollecitazioni dei colpi del pallone.
Colore: blu.

Ganci Quick-Snap per facile fissaggio al telaio di rete di
rimbalzo e parete con bersagli. 

6 ganci ad U per fissaggio a terra in metallo verniciato a
polvere (fig. 6).

Borsa in poliestere con chiusura a cerniera e maniglia per
trasporto in colore nero (fig. 5). 

Garanzia: 2 anni

I

COD. POR-16

Kg
12

15
2

cm
215 cm

Ricambi disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande

6

215 cm
15
2 
cm

L’équipement parfait pour joueurs habiles et pour
ceux qui souhaitent améliorer leur technique en la
mettant à l’épreuve en différentes situations, grâce à
la dotation complète d’accessoires.
Multi Trainer est livré soit avec filet de rebond à
inclinaison modifiable soit avec paroi à cibles, pour
varier la difficulté du jeu en fonction de l’habileté du
joueur. 
Idéal pour un entraînement en solo efficace et de
haut niveau, c’est suffisant enlever le filet de rebond
ou la paroi à cibles pour l’employer normalement.
Facile et rapide à assembler grâce au système
“Quick Fit” (fig. 2), deux dispositifs à déclenchement
immédiat, le profil du but Multi Trainer se compose
par des tubes numérotés (fig. 3) consentant un aisé
assemblage guidé. 
L’innovante technologie Quick-Snap (fig. 4) permet
d’accrocher et décrocher instantanément le filet de
rebond et la paroi à cibles au profil du but. 
Le but Multi Trainer est équipé de crocs de fixage au
sol pour l’installation sur plusieurs types de terrains
et d’un pratique sac pour le transporter partout.
Matériaux
Robuste profil en acier se composant par de tubes

diamètre 32mm. Le revêtement en peinture à poudre
le rend résistant aux intempéries. Couleur: argent.
Filet en polyester résistant aux rayons ultraviolets et
aux intempéries avec double support de fixage au
profil du but: corde périmetrique en nylon et crocs
en velcro. Couleur: blanc.
Robuste filet à rebond en nylon, résistant aux
intempéries et aux rayons ultraviolets.  Couleur:
transparent. L’inclinaison du filet peut être réglée de
90° à 120° (figg. 7-8) par deux charnières aux bases
du but (fig. 1).
Paroi à cibles (fig. 9) en nylon Oxford résistant aux
intempéries avec double couture pour une aug-
mentée résistance aux coups de balle.  Couleur:
bleu.
Supports  “Quick-Snap” pour  un fixage rapide du
filet de rebond et de la paroi à cibles.
6 crocs de fixage au terrain en métal peinturé à pou-
dre (fig. 6). 
Sac en polyester, avec fermeture éclair et poignée
pour le transporter confortablement. Couleur: noir
(fig. 5).
Garantie: 2 ans.

Telaio in acciaio
Lungh.xAltezzaxProf.

Profil
LongxHauteurxProf

Imballo
Emballage

Peso lordo 
Poids lourd

total

Peso netto
Poids net 

total

215x152x73 cm 101x38x8 cm 13,0 kg 12,0 kg

73 cm

120°90° 87 9
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CLASSIC GOAL

Porta da calcio di medie
dimensioni (180x120x60
cm), ideale per l’allena-
ment anche in solitaria: è
fornita di una parete di rim-
balzo (fig 7) con due bersa-
gli per il miglioramento
delle proprie abilità e
capacità di gioco.

Al termine dell’allenamen-
to, si può rimuovere facil-
mente la parete con bersa-
gli e usare normalmente la porta. 

Facile e veloce da montare grazie al sistema ad incastro
rapido Quick Fit (fig. 1); il telaio è composto da tubi numera-
ti (fig. 2) che consentono un montaggio guidato a prova
d’errore.

Il sistema innovativo e tecnologicamente avanzato Quick-
Snap (fig. 3) permette l’immediato aggancio e rimozione
della parete con bersagli alla struttura della porta.

Classic Goal viene fornita con ganci ad U (fig. 5) per il fis-
saggio della porta in qualsiasi tipo di terreno. Tutti i compo-
nenti possono essere inseriti in una pratica sacca per tra-
sportare ovunque la porta (fig. 4).

Scheda tecnica
Telaio in tubo di acciaio ad alta resistenza Ø 32 mm verni-
ciato a polvere per esterno in colore Silver.

Rete in poliestere per esterno, resistente ai raggi UV con
doppio sistema di fissaggio al telaio: mediante corda peri-
metrale e fascette Velcro. Colore: bianco.

Parete di rimbalzo con bersagli in tessuto di nylon Oxford
resistente alle intemperie rifinito con doppia cucitura (fig. 6)
per garantire la tenuta alle sollecitazioni dei colpi del pallo-
ne. Il telo viene fornito con ganci Quick-Snap per facile fis-
saggio al telaio. Colore: blu. 

6 ganci ad U per fissaggio a terra in metallo verniciato a
polvere.

Borsa in poliestere con chiusura a cerniera e maniglia per
trasporto in colore nero. 

Garanzia: 2 anni.

COD. POR-11

Kg
8,5

12
0

cm
180 cm

Parti di ricambio disponibili su richiesta - Pièces détachées disponibles sur la demande
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I

180 cm

12
0 
cm

60 cm

Ce but de football de taille moyenne (180x120x60
cm) est l’idéal pour l’entraînement, étant pourvu de
deux cibles pour perfectionner ses habiletés dans
le jeu. Convenable même pour s’exercer en solo.

Une fois devenus habiles, vous pouvez aisément
détacher la paroi à cibles pour employer le but nor-
malement. 

Facile et rapide à assembler grâce au système
“Quick Fit” (fig. 1), deux dispositifs à déclenche-
ment immédiat, le profil du but Classic Goal se com-
pose par des tubes numérotés (fig. 2) consentant
un aisé assemblage guidé. 

L’innovant et technologiquement développé méca-
nisme “Quick Snap” (fig. 3) permet  d’accrocher et
décrocher instantanément la paroi à cibles au pro-
fil du but. 

Le but Classic Goal est livré avec un pratique sac
(fig. 4) pour le transporter partout, et de crocs de
fixage au sol (fig. 5) pour l’installation sur plusieurs

types de terrains. 

Matériaux
Robuste profil en acier se composant par des
tubes diamètre 32mm. Le revêtement en peinture à
poudre le rend résistant aux intempéries. Couleur:
argent.

Filet en polyester résistant aux rayons ultraviolets
et aux intempéries avec double supports de fixage
au profil du but: corde périmetrique en nylon et
crocs en velcro. Couleur: blanc.

Paroi à cibles: robuste nylon Oxford avec double
couture (fig. 6) pour une augmentée résistance aux
coups de balle, et supports “Quick Snaps” pour un
fixage rapide.  Couleur: bleu.

Crocs de fixage au terrain en métal peinturé à poudre. 
Sac en polyester, avec fermeture éclair et poignée
pour le transporter confortablement. Couleur: noir.

Garantie: 2 ans.

Telaio in acciaio
Lungh.xAltezzaxProf.

Profil
LongxHauteurxProf

Imballo
Emballage

Peso lordo 
Poids lourd

total

Peso netto
Poids net 

total

180x120x60 cm 91x34x8 cm 9,5 kg 8,5 kg
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